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Estratto verbale di deliberazione del consiglio di Istituto

Deliberazione n. 20
del 13/10/2016

_____________________________________________________________________

L’anno  duemila  sedici  addì  tredici  ottobre  (13/10/2016)  alle  ore  20.00,  presso  la  Sede  Centrale  dell’Istituto
Comprensivo “G.Ungaretti” sito in Via Bauci, 27, Molino di Altissimo, a seguito di regolare convocazione scritta, sono
intervenuti i sigg.ri:

1
SCOTTO  DI
FASANO

VALERIA
DIRIGENTE
SCOLASTICO

MEMBRO DI DIRITTO PRESENTE

2 ALDEGHERI GRAZIANO PRESIDENTE
GENITORE
SECONDARIA

PRESENTE

3 TECCHIO GILIOLA CONSIGLIERE GENITORE PRIMARIA PRESENTE
4 GRANDI TERESA CONSIGLIERE DOCENTE INFANZIA PRESENTE
5 TIBALDO MARA CONSIGLIERE DOCENTE PRIMARIA PRESENTE

6
TRIFOGLIO
BENFATTO

VITTORIO CONSIGLIERE DOCENTE SECONDARIA PRESENTE

7 MONCHELATO
LILIANA
TERESA

CONSIGLIERE DOCENTE PRIMARIA PRESENTE

8 DALLA GASSA VERONICA CONSIGLIERE DOCENTE PRIMARIA PRESENTE
9 TAMBUZZO GIOVANNA CONSIGLIERE DOCENTE INFANZIA PRESENTE

10 SAVA
MARIA
ELISABETTA

CONSIGLIERE DOCENTE PRIMARIA PRESENTE

11 DALLA COSTA VALERIA CONSIGLIERE PERSONALE A.T.A. PRESENTE
12 PERNIGOTTO CLAUDIA CONSIGLIERE PERSONALE A.T.A. PRESENTE
13 BAGGIO ADRIANO CONSIGLIERE GENITORE PRIMARIA PRESENTE

14 LOVATO STEFANO CONSIGLIERE
GENITORE
SECONDARIA

PRESENTE

15 CAVALIERE SONIA CONSIGLIERE GENITORE PRIMARIA PRESENTE

16 FERRARI FRANCESCA CONSIGLIERE
GENITORE
SECONDARIA

PRESENTE

17 DISCONZI FABIOLA CONSIGLIERE
GENITORE
SECONDARIA

PRESENTE

18 FAINELLI ORIETTA CONSIGLIERE GENITORE PRESENTE

TOTALE COMPONENTI : 18
TOTALE PRESENTI : 18
TOTALE ASSENTI: 0

Il Presidente chiama a verbalizzare l’ins. Dalla Gassa Veronica che accetta.

Il Presidente dà lettura dell’O.d.g.:

Lettura e approvazione verbale seduta precedente;
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Presentazione progetti competenze ambienti per l’apprendimento azioni PON a.s. 2016/2017. Obiettivo specifico
riduzione del fallimento formativo precoce e della dispersione scolastica formativa – intervento di sostegno
tra studenti;

Orario funzionamento plessi;
Contratto pluriennale materiale di pulizia;
Chiusura prefestivo.

DELIBERA NUMERO 20/2016

 Presentazione progetti competenze ambienti per l’apprendimento azioni PON a.s.
2016/2017. Obiettivo specifico riduzione del  fallimento formativo precoce e della
dispersione scolastica formativa – intervento di sostegno tra studenti

La Dirigente Scolastica spiega quanto previsto dal PON 2016/2017 per la riduzione del fallimento formativo precoce e
della dispersione scolastica formativa. Il  nostro Istituto potrebbe partecipare per l’acquisizione di circa € 40.000 da
finalizzare  al  sostegno  degli  studenti  con  fragilità  di  diverso  tipo,  da  attuare  in  moduli  in  orario  extrascolastico
pomeridiano o nel periodo estivo.
I criteri che permettono all’Istituto Ungaretti di rientrare in tale progetto sono:

- Dispersione territoriale tra i comuni e le contrade del territorio;
- Analisi dati Invalsi;
- Analisi regionale dell’istituzione scolastica.

Tali criteri porteranno all’assegnazione di un punteggio, che terrà conto in modo particolare delle collaborazioni tra
Istituti Scolastici, con i Comuni ed altri enti del territorio che potrebbero essere messe in atto nei moduli proposti.

MODULI:
I. Due moduli  di  educazione fisica da svolgere  nel  periodo estivo,  uno per  la  scuola primaria e  uno per  la

secondaria;
II. Un modulo di informatica per la scuola primaria;
III. Un modulo di teatro per la scuola primaria;
IV. Un modulo di scienze/matematica per la scuola secondaria, in collaborazione con l’IC Faedo di Chiampo, i

Comuni dell’IC, le Acque del Chiampo e, possibilmente, con l’Università di Padova, per il monitoraggio delle
acque e della fauna del fiume Chiampo;

V. Un modulo di musica per la scuola secondaria;
VI. Un modulo di italiano (recupero) per la scuola secondaria.

Saranno previste 30 ore per modulo con la partecipazione di 30 studenti ciascuno, seguiti da un esperto e da un tutor
(insegnante).
L’adesione deve passare attraverso Collegio dei Docenti e Consiglio d’Istituto.

Il Consiglio di Istituto
con DELIBERA NR. 20/2016

Presenti Assenti Favorevoli Contrari Astenuti

Componenti:  17 0 Votazione: 17 0 0

Approva la presentazione da parte dell’Istituto Ungaretti dei progetti PON a.s. 2016/2017 con
l’obiettivo  specifico  della  riduzione  del  fallimento  formativo  precoce  e  della  dispersione
scolastica formativa.

Il Segretario del Il Presidente del 
Consiglio di Istituto Consiglio di Istituto
f.to Veronica Dalla Gassa f.to Graziano Aldegheri

________________________________________________________________________________
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Il Direttore dei Servizi Generali e Amministrativi
Daniela Caboni

________________________________________________________________________________

Deliberazione n. 20 del 13/10/2016

“Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio di Istituto, da chiunque vi abbia interesse, entro il termine di 15
giorni  dalla  data  di  pubblicazione  all’albo  della  Scuola.  Decorso  tale  termine  la  deliberazione  diventa  definitiva  e  può  essere
impugnata con ricorso al TAR entro 60 gg. o ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 gg.”
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